

平凡的人做出不平凡的举动,正是因为有了他们,这个世界才充满温情

好心的农妇

她拼死拦车救了80条命

12月10日凌晨零时29分许,湖北省长阳县境内榔坪镇至水布垭电站公路段1200立方岩石崩塌,自湖北出入重庆的重要干线交通中断,导致这条318国道的绕行线中断10余小时。在事发地附近经营加水站的一对男女拦下两辆客车,车上约80人安然无恙。经过初步核查,尚未发现车辆损失和人员伤亡。

紧急拦住两辆客车

10日零时许,农妇方玉明正在加水站向妹夫黄胜波学加水。方玉明经营的加水站位于岩崩山体右侧,仅仅50米的距离。

这时,一辆运送活鱼的大货在站前戛然而止。刚刚走到运鱼车旁,方玉明便听到加水站旁的山体发出怪异的声响。“不好!恐怕山要塌了!”她脑中闪现出这一念头,正看到一辆客车从水布垭方向向加水站疾驰而来。没有丝毫的犹豫,方玉明丢下水管便向公路中间奔去,边跑边向客车司机挥动手臂。

司机可能误以为方玉明是让他停车加水,经过加水站时仍没有停车,而是继续向前开去。方玉明急了,和妹夫一道拼命追赶客车,并大声向司机呼喊:“山要塌了,快停下!”客车终于停下了,司机下车后有点莫名其妙。此时,岩崩在10米外发生了!岩石在巨大的轰鸣声中



农妇方玉明

坍塌下来,瞬间覆盖了数十米长的路面。巨大的气浪夹杂着碎石、粉尘,张牙舞爪向客车和方玉明二人扑来。滚落的一块重约数十吨的大石,距离客车车头仅有10米左右。以当时客车车速来看,再迟两秒钟,车上所有人将全部被这块大石压成肉泥!

又一辆大客渝AN1355开过来了!来不及害怕,来不及思考,方玉明又转身冲向路中,迎面拦下了第二辆大客。客车一个急停,然而此时的方玉明根本没有听到它尖锐的刹车声,因为,更大的一次岩崩来临了!

刚刚发生岩崩的山体再次崩塌了。山石势不可挡地倾泻而下,在震耳欲聋的吼声中,灰白色的气浪将单薄

瘦小的方玉明几乎掀倒在地,大量碎石滚落到他们身旁,石屑击打在黄胜波全身,刺骨般疼痛。气浪过后,第一辆大客的司机及方玉明和妹夫二人如同几尊石灰雕塑般,呆立在公路中央。

司机吓得半天没动弹

气浪沉寂后,死一般的寂静,死一般的沉默。时间过去了很久,目瞪口呆的人们终于反应过来了。一时间,哭喊声、尖叫声响成一片,乘客们纷纷从车门处蜂拥而出。渝AN1355的司机刘守安坐在空空如也的客车驾驶室内,半天没有动弹。而由恩施开往武汉的卧铺客车司机浑身颤抖不已,慢慢转身望着方玉明二人,一句感谢的话

也说不出。方玉明和黄胜波这时才觉得后怕,他们脸色惨白,心脏疾速跳动着,双手也不住地哆嗦。

她救了80个人的命

事后了解,方玉明拦下的第一辆卧铺客车由恩施开往武汉,车上满载乘客,初步统计约为43人。岩崩发生数小时后,他们已被转运,继续前往武汉。而方玉明拦下的第二辆卧铺客车渝AN1355则是从重庆开县发往上海,共有37人,其中有4名儿童,最大的3岁,最小的才1岁。

刘守安事后说,若不是方玉明挺身拦下,数秒内一车人将被第二次岩崩的山体埋个严严实实。

综合《三峡晚报》报道

汉族公民最长姓名有15个字

我国汉族户籍人口姓名多为集中在2字姓名和3字姓名中,但多字姓名也不少,其中最长的姓名达到了15个字,全国仅有一人,目前身在北京。这是记者昨天从公安部全国公民身份证号码查询服务中心获悉的一项最新姓名统计数据。

全国公民身份信息系统一项最新姓名统计数据显示,全国汉族户籍人口中2字姓名的人数有1.6亿多,占到全国汉族户籍总人口的14.22%。

统计显示,3字姓名的户籍人口有10亿多,占到全国汉族总人口的85.61%。而姓名是4个字及以上的只有197

万多人。

少数民族的姓名很长不是稀奇的事情,但是汉族的姓名超过十个字并不多见。据统计,汉族人口中最长的姓名达到了15个字。姓名字数在10字以上的有近千人,其中10字姓名者达594人,11字姓名者达272人,12字姓名者有94人,13字姓名者和14字姓名者分别为33人和5人。

据统计,汉族姓名字数10字以上的近千人中,97%都在新疆维吾尔自治区。汉族人口中4字及以上姓名人口数的增多比较符合现代人起名字时追求个性化的趋势。

据《北京晨报》

公安部通缉山西矿难责任人

据新华社北京12月11日电 记者11日从公安部获悉,公安部近日发出B级通缉令,缉拿山西省洪洞县新窑煤矿矿难事故责任人王东海、王宏亮。

通缉令显示,12月5日,山西省洪洞县左木乡红光村新

窑煤矿发生一起特大瓦斯爆炸事故,造成100余人死亡。案发后,负有直接责任的王东海、王宏亮畏罪潜逃。

公安机关对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,每抓获一人将给予人民币5万元奖励。

被通缉人

王东海

别名王映杰,男,汉族,1966年1月10日出生,户籍地址:山西洪洞县大槐树镇古槐北路020号。身高1.70米左右,国字脸,体态偏胖,山西洪洞口音。身份证号码:142625196601100032。

王宏亮

别名王洪亮,男,汉族,1972年10月18日出生,户籍地址:山西洪洞县大槐树镇古槐北路020号。身高1.70米左右,山西洪洞口音。身份证号码:142625197210180017。

富豪千金征婚相中亿万富豪

10月30日,佛山富豪千金薇薇在媒体刊登征婚广告,目前男主角最终敲定,薇薇10日晚通过代理人黄先生对外宣布:从3000名应征者中挑选出的“神秘富豪”已经开始与薇薇进行交往,薇薇有意到广州来工作,以便经营好两人的爱情。

早在11月4日的香格里拉的应征者见面会上,这位神秘的亿万富豪的出场已经博得了不少目光:这位今年32岁的年轻人,姓田,长得又高又帅,他自称拥有超过9位数的存款,是三个全球品牌的唯一中国代理。

黄先生向记者证实,对田先生的介绍属实。黄先生还介绍说,田先生出生在江苏,来广州经商已有一些年头,存款和实业比较丰厚,黄先生和薇薇亲眼见到了田先生提供的一些财产、股票收入证明,而且还一起参观了田先生在广州的豪宅,“我们提出对田先生具体财产等情况进行调查,薇薇认为没有必要了”。

据介绍,11月4日见面会后,黄先生按照薇薇的安排组织了3次小型聚会,人数从15

人、10人到5人,范围越来越小。每次聚会后,薇薇都会与田先生交谈,“最后一次聚会安排在白天鹅宾馆,田先生凭借综合素质最终脱颖而出”。黄先生向记者透露,田先生不仅有财,而且有才,拥有法学、经济学双硕士学位。据介绍,田先生在见面会后还对薇薇进行了“私下攻势”:在获悉薇薇的电话号码后,田先生约会的短信源源不断往薇薇的手机上发送。

“抵挡不住田先生的猛烈进攻,薇薇最终选择了田先生”,黄先生向记者介绍。上月月底,薇薇和男友田先生互相表白并确立了恋爱关系。

黄先生向记者介绍,薇薇将自己的选择告知了她在浙江的父母,薇薇父母对女儿挑选的女婿“表示赞同”,并期望在合适的时候能“带女婿回家”。

据《广州日报》



我的运气真好耶!
(设计独白)

好心的学生

她为救老师挡飞来标枪

10日下午3时许,贵阳市乌当区一所职业学校的学生上体育课时发生意外,一支标枪击中一名女同学面部,标枪头刺入右侧面部约两厘米,所幸没有生命危险。

当天下午,省畜牧兽医学校2007级(6)班的学生正在上体育课,课程内容是投掷标枪。当时,体育老师田芳正在为学生做示范,把标枪投向投掷区。突然,另外一个班的一名男同学跑进投掷区,拾起地上的标枪就向田老师跟同学们站的地方投来,正在给学生讲解动作要领的田老师根本想不到,一支标枪正朝自己飞来。

“老师,小心!”一名女同学冲过去,准备把老师推开,但标枪已飞速而至,掠过田老师的脑侧,击中这名女同学的面部,女同学当即倒下。

急救车很快赶到现场,由于标枪插入面部不能拔出,2米多长的标枪上不了急救车。老师急忙拨打119,消防官兵赶来用气压力钳将标枪剪断,终于把受伤的女同学抬上急救车,送往医院抢救。经医生检查,标枪头刺入女同学的右侧面部约2厘米,导致颧骨骨折。经过1个多小时的手术,医生终于将标枪头取出。目前,这名女同学仍在医院接受治疗。据《贵州都市报》



好心的司机

突发脑溢血,他拼死停稳公交车

6日早晨,在哈尔滨市香坊区哈平路上,一名203路公交车司机在车辆行驶过程中突发脑溢血。昏迷前,这名司机以惊人的毅力,克服头晕、视物不清和一侧肢体瘫痪等困难,将公交车稳稳地停靠在路边,保证了车上20多名乘客的安全。而这名年仅33岁的司机经抢救无效不幸去世。

突然发病 拼尽全力停稳车辆

7时09分,哈市福通客运公司的司机何国强像往常一样,开着203路公交车载着乘客驶出了朝阳道口始发站。当车辆行驶到离第三站还有二百米左右的距离时,何国强突然将车停靠在路边,打开车门,转头对乘客说:“我感觉很难受,你们坐下趟车吧!”

匆忙上班的乘客并没注意到司机痛苦的表情,开始陆续下车等下一趟公交车。203路车队司机王滨生是车队中第一个发现何国强出事的人。当天休班的他骑着摩托正好路过这里,看到自己车队的车停在路边,还打着应急灯。

王滨生上车后发现,熄火的车已经拉上了手刹,而何国强双眼紧闭,手拿电话靠在椅背上已不省人事。王滨生急忙拨打了“120”,又给车队队长薛守山打了电话。急救车赶到后将何国强送到了哈医大二院。经医生诊断,何国强为脑干出血。令人惋惜的是,虽然医护人员全力抢救,7日下午,33岁的何国强还是因抢救无效去世。

“何国强真是不简单,

他不但嘱咐乘客坐后车,停车后还做了这么多措施,保证了全车乘客的生命安全。”王滨生由衷地感叹。王滨生说,当时车上有20多人,如果何国强在昏迷前错踩了油门,那后果不堪设想。他不但把车停好并熄火,还拉好手刹,甚至打开了应急灯,这太不容易了!当他为乘客做好这一切后,才拿起电话想自救,但已经来不及了。如果当时他先打急救电话救自己,也许还会有救。

家人同事 悲痛欲绝备感惋惜

何国强的妻子高鑫说,他们有个5岁的儿子,现在还在上幼儿园,家庭一直和睦美满,谁料到会出这样的事。6日凌晨4点多,丈夫像往常一样起了床,乘坐单位的通勤车上班了。上午她就接到了车队的电话,称何国强出事了,她急忙赶到了医院,但丈夫却一直昏迷。

高鑫哽咽地说,何国强的父母都快60岁了,两位老人身体都不好。父亲患有脑血栓后遗症,母亲有严重的心脏病。丈夫出事后,对两位老人的打击非常大。高鑫说,平时丈夫特别敬业,上班时早出晚归,很少请假。

在203路车队调度室,记者见到一位姓崔的司机。谈起何国强,崔师傅不禁连连叹息:“他是个好司机!这么年轻就走了,真是太可惜了。”崔师傅说,何国强从203线路开始运营时就在车队当司机,5年多的时间里,他兢兢业业,表现非常好,从来不和别人争抢什么。遇到同事家有什么事情需

要串班时,他总是热心帮忙,从来没有怨言,所以他的人缘特别好。

医生感叹 “何师傅非常难得”

哈医大四院神经外科主任刘晓谦说,脑干出血发病速度很快,甚至一两分钟内病人就会昏迷,病人感觉也非常痛苦,何师傅能在发病时停住公共汽车非常难得。

刘主任说,脑干出血的病人在发病时通常会感觉会影响视力,但会影响眼球,导致两只眼球转动不一致,看东西会模糊双影,何师傅当时可能会视物不清。更严重的是,脑干出血时,何师傅的一侧肢体很可能已经完全瘫痪了。

刘晓谦主任提醒,司机尽量不要喝酒、抽烟、喝过浓的茶水,要充分利用休息时间进行身体锻炼,调整自己的精神状态。

公司车队 全力做好善后工作

记者在采访中了解到,何国强发病后不久,203路车队队长薛守山就赶到了医院,并通知了家属,积极配合医院抢救病人。哈市福通客运公司经理于洪涛也赶到医院,迅速筹备医疗费用。

于洪涛经理说,公司和车队为失去一位好司机而感到惋惜。大家自发捐款一千元表示心意,公司已经买了丧葬用品。于经理表示,何国强在工作中突发疾病去世,公司将视为工伤,并全力做好善后工作。

据《黑龙江晨报》